

Informovaný souhlas s účastí ve výzkumném projektu

Typ práce: Diplomová práce

Název projektu: Internalizovaná psychopatologie u středoškoláků: srovnání výskytu po 2 dekádách

Jméno diplomanta: Mgr. Miroslav Čada

Jméno vedoucího práce: prof. PhDr. Marek Blatný, DrSc.

Škola/instituce: Psychologický ústav při Filozofické fakultě Masarykovy univerzity

O čem je tento výzkumný projekt?

Cílem tohoto výzkumného projektu je porovnat duševní zdraví (zaměření na: symptomy deprese, úzkosti a posttraumatického stresu) brněnských studentů prvního ročníku SŠ v rozmezí dvou dekád (rok 2002 a 2022). Projekt se současně zaměřuje na souvislosti mezi školním prostředím, vztahem rodič-dítě a duševním zdravím a zjišťován je také vliv pandemie covidu-19 a probíhající války na Ukrajině na duševní zdraví studentů.

Jak bude účast probíhat?

Během účasti vyplníte dotazník, ve kterém budou nejprve zjišťovány Vaše demografické údaje (věk, pohlaví, bydliště, školní prospěch, velikost rodiny, vzdělání rodičů a zaměstnanost rodičů). Dále bude dotazník zahrnovat škály měřící úroveň depresivních symptomů, úzkosti a posttraumatického stresu. Následné otázky budou zjišťovat to, jak vnímáte chování rodičů k Vám a jak se cítíte ve škole. Posledně budou zahrnuty škály měřící úzkost z koronaviru a války.

Jak dlouho bude účast trvat?

Celkové vyplnění dotazníku Vám zabere přibližně 30 minut.

Co brání účasti v tomto výzkumu?

Výzkumu se může účastnit každý středoškolský student v 1. ročníku studia (v případě osmiletých gymnázií je myšlena kvinta).

Jaké jsou nevýhody/rizika účasti v tomto výzkumu?

S účastí na výzkumném projektu nejsou spojena žádná rizika.

Jaké údaje jsou v tomto výzkumném projektu sbírány?

- *základní demografické údaje (např. věk, pohlaví)*
- *odpovědi z dotazníků zaměřujících se na: symptomy úzkosti, deprese, posttraumatického stresu, vztah rodič-dítě, faktory školního prostředí, úzkost z koronaviru, úzkost z války*

Jak budou údaje zpracovávány?

Výsledky tohoto dotazníku budou sbírány v anonymní podobě a budou označeny číselnými kódy bez jakékoliv možnosti Vaší identifikace. K veškerým výsledkům bude mít přístup pouze diplomant a jeho školitel. Získaná data mohou být použita v dalších výzkumných projektech v této oblasti, zcela v anonymní podobě.

Je účast v tomto výzkumu povinná?

Účast na výzkumu je zcela dobrovolná. Kdykoliv v průběhu vyplňování dotazníku máte právo z výzkumného projektu bez udání důvodu odstoupit a žádná data diplomantovi nepředat. Po odevzdání vyplněného dotazníku diplomantovi již nebude možné z účasti odstoupit, a to z důvodu anonymní povahy projektu (zpětné nedohledatelnosti Vašich dat).

Kde se dozvědět více?

Pokud byste měli jakékoliv doplňující dotazy ohledně tohoto výzkumného projektu či jeho výsledků, můžete se obrátit na diplomanta:

Mgr. Miroslav Čada

miroslav.cad@gmail.com

Řadová 4/1072, Haviřov

Souhlas s účastí ve výzkumu

Na základě výše uvedených informací **souhlasím** s účastí v uvedeném výzkumném projektu
(*Internalizovaná psychopatologie u středoškoláků: srovnání výskytu po 2 dekádách*).

Jméno a příjmení: Podpis:

V dne:

Diplomant:

Jméno a příjmení: Podpis:

V dne:

Jeden výtisk tohoto souhlasu obdrží účastník a jeden si ponechá diplomant.